



Hajmáskéri Hírmondó

Hajmáskér Község Önkormányzatának időszakos közéleti kiadványa

2024. május

XXII. évfolyam

Választás 2024

Az idei választások különlegessége, hogy a június 9-i voksoláson egy napon, közös eljárásban kerülnek megválasztásra az európai parlamenti képviselők, az önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői. Az öt évvel ezelőtt megválasztott, jelenleg is hivatalban lévő önkormányzati képviselők és településvezetők megbízatása nem szűnik meg a mostani választással, az 2024. október 1-jéig tart.

Az Európai Parlament tagjainak és a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán Hajmáskér szavazóköreinek helyszínei:

1. szavazókör Hajmáskér, Kossuth Lajos utca 31. Önkormányzat tanácsterem
2. szavazókör Hajmáskér, Iskola utca 4. Közösségi Ház (fsz. Nyugdíjasklub)
3. szavazókör Hajmáskér, Iskola utca 4. Közösségi Ház (fsz. Nagyterem)

A 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament tagjainak és a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán a Hajmáskéri Helyi Választási Bizottság által nyilvántartásba vett önkormányzati képviselő-jelöltek:

ssz	jelölt neve	jelölő szervezet/független
1.)	Ékes Tamás	független
2.)	Szentpéteri Fanni Virág	Közösen Egymásért Civil Egyesület
3.)	Simon Csilla	független
4.)	Vörösné Sándor Kinga	Közösen Egymásért Civil Egyesület
5.)	Miklós Judit	független
6.)	Kovács Botond	független
7.)	Szentpéteri Gábor Kálmán	Közösen Egymásért Civil Egyesület
8.)	Ihász Tamás János	Közösen Egymásért Civil Egyesület

9.)	Terjéki Péter	független
10.)	Vörös Roland	Közösen Egymásért Civil Egyesület
11.)	Fornvald Zsolt	független
12.)	Ispán Tímea Mária	független
13.)	Varga Kevin	Közösen Egymásért Civil Egyesület
14.)	Ihász László	független

A 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament tagjainak és a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán a Hajmáskéri Helyi Választási Bizottság által nyilvántartásba vett polgármester-jelöltek:

ssz	Jelölt neve	Jelölő szervezet/független
1.)	Vörös Roland	Közösen Egymásért Civil Egyesület
2.)	Köbli Miklós	független
3.)	Terjéki Péter	független

Helyi Választási Iroda

Polgármesteri és képviselői bemutatkozó fórum

Tisztelt Lakosság!

A 2024. június 9. napi választások előtt a polgármester- és képviselőjelöltek bemutatkozó fórumot tartanak a Hajmáskéri Művelődési Ház (8192 Hajmáskér, Kossuth Lajos utca 20.) Nagytermében az alábbi időpontban:

2024. május.22. szerda 18:00 óra
polgármester jelölti bemutatkozás
2024. május.23. csütörtök 18:00 óra
képvisező jelölti bemutatkozás.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várnak.

2024. évre tervezett fejlesztések

Hajmáskér Község Önkormányzata a szűkös költségvetési lehetőségek szerint tervezett fejlesztéseket pályázati és a saját költségvetés terhére. Az Önkormányzat épp úgy működik, mint egy családi költségvetés, megvannak a bevételek és a fenntartási havi rezsiköltségek. Ami megmarad az mehet egyéb dolgokra. Tisztában vagyunk a lakosság jogos fejlesztési igényével, de az anyagi lehetőségek szabják meg az igények teljesítésének ütemét. Az Önkormányzat fő bevételi forrása a kötelező feladatok ellátására biztosított állami normatíva.

Az állami normatíva nem fedezi a kötelező feladatok ellátását ezért azt helyi bevételekből, adókból kell kiegészíteni. Az Önkormányzatot is érinti az energia és egyéb költségek emelkedése ezért, hogy biztosított legyen a költségvetés egyensúlya kénytelenek voltunk adót emelni. Az iparüzési adót 1,5%-ról a maximálisan megállapítható 2%-ra, a kommunális adót évi 8.000 Ft-ról 10.000 Ft-ra emelni. A kommunális adó fogalma sok esetben félreértésekre adhat okot. A kommunális adó nem a személyszállítás díját jelenti, azt mindenki egyénileg rendezzi. Ez az adó egy önkormányzat által kivethető adónem, melyből származó bevételek Hajmáskéren a fejlesztésekhez is szükségesek. Több adónem bevezetésére is lenne lehetősége az Önkormányzatnak, mint azt több település is teszi és a több forrásból több fejlesztés valósulhatna meg. Az Önkormányzat egyelőre nem tervezi új adók bevezetését, védve ezzel lakosságot a plusz terhektől. A szűkös költségvetés ellenére a pályázatok kihasználásával az alábbi fejlesztéseket tervezzük:

– Az országfásítás pályázaton 30 db fára pályáztunk, melyből 10 db fát nyertünk, a fák elültetésre kerültek a tábor területén.

– Új játszóteret és pihenőparkot alakítunk ki a tábor területén a Községi Ház és a „Kastély” közötti ligetes területen. A játszótér építéséhez a Magyar Falu pályázaton nyertünk 6 millió forintot.

– A Hajmáskéri Sportegyesülettel egy nyertes TAO pályázatból és vállalkozások által nyújtott támogatásokból elkezdjük közösen a focipálya felújítását.

– A START SE pályázatot nyújtott be egy 20×40 m-es műfüves focipálya építésére utánpótlás nevelés céljából mely helyileg az iskola és a focipálya közötti területre épülne.

– A Templom közbe az intézmények könnyebb megközelíthetősége érdekében egy babakocsi felhajtót szeretnénk építeni.

– A Jókai Mór lakótelepen a 7 társasház és a garázsor közötti vizesárok felújítását.

A jövőben az újonnan megjelenő pályázati kiírásokat figyelemmel kísérjük újabb fejlesztések megvalósítása érdekében.

Bízunk benne, hogy lesz pályázati lehetőség a régóta tervezett E-5-ös épület (Muzeális Kiállító mögötti épület) felújítására mely épületben a tervek szerint kialakításra kerülnének hivatali irodák, orvosi rendelő, gyermekorvosi rendelő, védőnői rendelő, rendőriroda, házasságkötő terem, ifjúsági klub és polgárőr iroda.

Hajmáskér Község Önkormányzata

Felhívás terület rendben tartásával kapcsolatban

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Hajmáskér Község Önkormányzata május hónapban ellenőrzést végez Hajmáskér területén a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek megszegésének következményeiről szóló 8/2016 (IV. 7.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) betartásával kapcsolatban. A Rendelet kimondja, hogy „7. § b) az ingatlan körüli járdaszakasz, árok, zöld-sáv úttestig, de minimum az ingatlantól mért 1 méteres sávig terjedő területe gondozásáról, tisztántartásáról, szemét és gyommentesítéséről, burkolt területen a hó eltakarításáról és síkosság mentesítéséről,

c) a járdán felburjánzó gyom kiirtásáról, a benyúló ágak és bokrok megfelelő nyesésével a járda és

úttest közlekedésre alkalmassá tételéről,

d) közterületen lévő árok, nyitott csatornák, folyókák, átereszek tisztántartásáról a csapadékvíz akadálytalan elfolyásának biztosításáról ingatlanja előtti szakaszra terjedően nem gondoskodik az Községi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást valósít meg.”

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a jövőben azok részére, akik már kaptak felszólítást azonnali bírság kerül kiszabásra, akik még nem voltak felszólítva és az első felszólításban meghatározott időben nem tesznek eleget, azonnali bírságot kapnak. Mindannyiunk érdeke, hogy a falu szép, rendezett legyen.

dr. Flórich-Tóth Ágnes s.k. jegyző

Hajmáskéri temetői sírok felülvizsgálata, urnafülkedíj változással kapcsolatos tájékoztatás

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az Önkormányzat továbbra is nagy figyelmet fordít a temetők rendben tartására, ezért elkerülhetetlen a sírhelyek használatának felülvizsgálata, valamint a gondozatlan elhagyott sírhelyek felszámolása és újbóli értékesítése.

A fentiekre tekintettel Hajmáskér Község Önkormányzata 2024. évben ismét elkezdte a Hajmáskéri Köztemető sírjainak felülvizsgálatát. A felülvizsgálat a sírhelyek 25 éves megváltási idejének lejártára, valamint a temetői nyilvántartás frissítésére fog kiterjedni. Azokon a sírokon, ahol a megváltási idő lejár, azt írásban egy tájékoztató cédulával fogjuk

jelezni. Amennyiben a sírok ismételt megváltása a felszólító cédula elhelyezését követően 30 napon belül sem kerül megváltásra, azok a sírok megszüntetésre kerülnek. A sírok megváltási idejének lejáratáról a www.temetoinfo.hu portálon valamint a 88/587-470 telefonszámon tájékozódhatnak.

Tájékoztatom továbbá Önöket azzal kapcsolatban, hogy az urnafülke (kolumbárium) megváltásának, újraváltásának díja változott 2024. április 29. napjától. Az urnafülke megváltási/újraváltási díja 25.000 Ft+ ÁFA azaz 31.750 Ft lesz.

Tisztelettel:

dr. Flórich-Tóth Ágnes jegyző s.k.

Szépkorú jubileumi köszöntése

Vázsonyi László
2024. április 3. napján
töltötte be 90. életévét.

Köbli Miklós polgármester úr és
dr. Flórich-Tóth Ágnes jegyző asszony
köszöntötte és adta át
Orbán Viktor
miniszterelnök úr jókívánságait,
valamint az
emlékplakettet.



Álláslehetőség

Hajmáskér Község Önkormányzata
1 fő közterület karbantartó segédmunkás
állást hirdet.

Előnyt jelent: hajmáskéri állandó lakos, büntetlen előélet, B kategóriás vezetői engedély.

Pályázathoz mellékelni kell önéletrajzot.

Pályázatot az alábbi címre kérjük eljuttatni:

Hajmáskér Község Önkormányzata
8192 Hajmáskér, Kossuth Lajos utca 31.
vagy a polgarmester@hajmasker.hu
e-mai címre.

További információért keresse Köbli Miklós polgármestert a 30/226-62-11 telefonszámon.

Zajszintmérés

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Magyar Honvédség megkereste Hajmáskér Község Önkormányzatát egy zajmérő berendezés elhelyezése végett, hogy felmérjék a lőtéri tevékenység milyen zajhatással jár a településen. A zajmérő berendezés az Önkormányzat zárt udvarán található, és 2024.04.26. napjától mér. A Magyar Honvédség azt szeretné ellenőrizni, hogy a lőtéri gyakorlatok hanghatása meghaladja-e a jogszabályban rögzített zajszintet. Az Önkormányzat felé sokszor érkezik panasz a hangházások miatt, így nagy örömmel támogetta ezt a felmérést.

dr. Flórich-Tóth Ágnes jegyző s.k.

Hajmáskér közművelődés

Visszatekintő:

Februárban farsangi móka téltemetéssel. A programon kiske babot készítettünk és táncos mulatsággal, vidám énekekkel elűztük a telet.

Káli-Kozmis Barbara író Erzsébet királyné életéről mesélt egy előadás keretében.

A Nemzeti Művelődési Intézet „Egyszer volt hol nem volt” pályázaton benyújtott alkotásunkat a Népművészeti Egyedületek szövetsége kiállításra javasolta az NMI lakiteleki székházába. Gratulálunk az alkotóknak.

A 1848. szabadságharcra emlékeztünk, március 14-én ünnepély és koszorúzás keretében.

A nagyhéten vendégül láttuk a Lurkó ovisokat és a Gábor Áron Általános iskola 1-5 osztályos diákjait. Húsvéti tojás dekorációt készítettek melyet a muzeális előtti tojásfára fel is akasztottak.

Nagypénteken családi nappal készültünk a közönség részére. Tojáskeresés, kreatív foglalkozás, népi játékok, finom kalács lekvárral és tea tették emlékeztetessé a péntek délelőttöt.

Áprilisban a költészet napján az Irodalmi klub készült előadással.

Április 30-án az újrahasznosítás jegyében a tojásfánkat májusfává alakítottuk, melyet Gábor Áron Általános iskola 2-3. osztályos tanulói szalagokkal díszítettek fel.

Május 3-án az NMI A Szakkör programjának bútorfestő szakkör kiállítását nyitottuk meg. A kiállítás május hónapban megtekinthető a Muzeális Kiállítóhelyen.

További tervezett programjaink.

Május 11. 15 óra Tavaszi gála

Május 25. 10-13 óra Gyermeknap

Június 25. Múzeumok éjszakája (Laktanyabejárás)

2024. augusztus 30-án Hajmáskér lesz a házigazdája a Szenior találkozóknak.

A hatodik alkalommal megrendezésre kerülő nyugdíjas rendezvény, melynek a legelső alkalomtól Ovádi Péter országgyűlési képviselő a fővédnöke és a támogatója. Az egész napos program garantálja a szórakozást és a vidámságot a szépkorúak körében.

A Hajmáskéri Falunap rácsatlakozva erre a rendezvényre az idén 2024.08.31-én lesz. Délelőtt a lecsó fesztivál délután pedig a szórakoztató műsorok várják a lakosságot.

A Szenior találkozóra várjuk a fiatalok jelentkezését közösségi munkára.

Jelentkezni a muvhaz.hajmasker@gmail.com email címen és a 30/5026449 telefonszámon lehet.

A Vadgesztenye Nyugdíjas Klub hírei

Február 6-án maskarákba öltözve azon munkálkodtunk, hogy elkeressük a telet. A jó hangulatú, vidám délutánon velünk mulatott: Zorro, a boci, a rendőr, a vízholdó, a kalóz, a katona, a Túró-Rudi, az indiai nő, a szurkoló, a zsákbamacska és a dominó is. A talpalávalóról ismét László Sándor klubtagunk gondoskodott, szépen fogytak a tombolajegyek, így gazdára találtak a tombolatárgyak is. Fődíj a helyi cukrászdában készült finom torta volt, amit Dezső Marianna készített és ajándékozott a klubnak, ezzel kívánva jó szórakozást a tagoknak. Kovács Botond alpolgármester úr most nem tudott velünk tartani, de adományával hozzájárult a rendezvényünkhöz. Köbli Miklós polgármester úr nem csak jelenlétével, hanem az asztalra került finom italokkal is támogatott bennünket. A szendvicsek és a sütemények mellett minden adott volt ahhoz, hogy egy jó hangulatú, vidám délutánt töltsünk el együtt.

Március 12-én ismét a szórakozásé volt a főszerep a klubban, akkor tartottunk ugyanis a Nőnapot. A lányok hozták a süteményeket, a többi asztalra kerülő finomság pedig ismét Köbli Miklós polgármester úr hozzájárulása volt. Velünk ünnepelt, Kovács Botond alpolgármester úr és vendégünk volt a település jegyzője dr. Flórich-Tóth Ágnes, aki szintén egy tálca finom süteménnyel érkezett. Kálmán Sándor egy vidám történettel és a tőle megszokott szép nótákkal köszöntötte a hölgyeket; Rossmann László és Molnár Rózsa pedig (többségében saját) versekkel színesítette a délutánt. Természetesen nem maradt el a virág sem, ebben az évben dupláztak a fiúk, ráadásként pedig Omász István egy-egy csokor frissen szedett ibolyával ajándékozott meg bennünket. A tánchoz a vidám zenét László Sándor klubtagunk szolgáltatta, ennek is köszönhető volt, hogy hosszú ideig kitartott a csapat, jó hangulatban telt az este.

Borsné Szlapák Julianna klubvezető

A LURKÓ Óvoda hírei dióhéjban

Ismét tevékenységekben gazdag időszakot zárhattunk.

A szülői munkaközösség munkájának köszönhetően egy vidám farsangi multságban vehettünk részt a Művelődési Házban. Köszönettel tartozunk a támogatóknak is:

Lili ABC, Margaréta ABC, Andi ABC, Tip-top vegyesbolt Sóly, Hangulat cukrászda, Trafimax Bt., PetrArt, Nyári konyhám, Sle-pa, Farkas Kálmán östermelő, Czírók Attila és a támogató Szülők!

Mindannyiuknak köszönjük a felajánlást!

A kiszabáb égetés sajnos a rossz időjárás miatt azon a napon elmaradt, de egy későbbi időpontban pótoltuk.

Két alkalommal nézhettünk színházi előadást. Az egyik a Gulliver Színpad Nyuszi buli című előadása, a másik a Léghajó Színház Farsang Hercegnő című darabja.

Regisztráltunk az országosan meghirdetett Hap-py-hétre. Ezen a héten minden nap egy különleges tevékenységet terveztünk. Első nap, kézműves foglalkozás volt, ahol közös munkaként egy képet ragasztottunk műanyag kupakokból és új címkét színeztünk az ásványvizes palackunknak. Második nap a Séd patakhoz sétáltunk le, hogy meg tudjuk figyelni közelről. Arról is beszéltünk például, hogy hol ered és hová torkollik, mi tud úszni a vízben, mi süllyed el. A harmadik napon zenés torna volt az óvoda udvarán a vizes palackkal a kézben, utána közösen énekeltünk, mondókáztunk. A gyermekek érdeklődését tovább fokozva a negyedik nap különféle játékos kísérleteket végezhetek a vízzel az udvaron.

Zárásként egy papírszínház mesét láthattak, hallhattak a gyerekek a Vízceppről, Majd egy vetített képes interaktív beszélgetés volt a víz körforgásáról, és a vízivás fontosságáról.



A húsvéti időszakot színesítette a Muzeális Kiállítóhelyen tett látogatásunk, ahol különféle tevékenységekkel vártak bennünket. Másnap pedig az óvodába is megérkezett a „Nyuszi” és az udvaron nagy izgalommal keresgélték az ajándékokat.

Új hagyományt szeretnénk indítani azzal, hogy az óvoda után érdeklődő gyermekeknek és szüleiknek lehetőséget biztosítunk arra, hogy ismerkedjenek az óvoda hétköznapi életével. Az idei Óvodai Bekukantó április 17-én volt.

Az idén két pályázatra is regisztráltunk, ami közül az egyik a Madárbarát Óvoda cím elnyerése. Az adományként kapott 6 db madárodút és az óvoda által vásárolt 2 madáritatót a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület önkéntesének segítségével helyeztük el az udvaron.

A másik pályázat az Állatbarát óvoda cím elnyerésére irányult. Ebben az évben a következőket tettük, hogy sikeres legyen a pályázatunk, aminek a beküldésének a határideje április 30. volt.



Adományt gyűjtöttünk a Vackoló Állatvédő Egyesület és Menhely részére a szülők segítségével, amit a Vackoló megbízottjának át is adtunk, az elszállításról később gondoskodunk.

Sünházat csavaroztunk össze a gyermekekkel és utána közösen helyeztük el az udvaron.

Csatlakozási kérelmet nyújtottunk be az állatvédelmi kódexhez.

Kóbor állatoknak itatót raktunk ki, egy Megtalál-tál felirattal.

Rovarhotelt szegeltünk és töltöttünk meg különféle anyagokkal, hogy menedéket találjanak a rovarok az időjárás viszontagságai előtt.

A Föld napja alkalmából egy vetített képes beszélgetés volt *A környezetszennyezés hatása az állatokra* címmel és, hogy mi mit tudunk tenni az állatok védelmében a közvetlen környezetünkben.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani azoknak a szülőknek akik ajánlásukkal támogatták a pályázatunkat.

És további terveink vannak még ebben a nevelési évben is.

A Lurkó Óvoda közössége

SZM bál

Hosszú évek kihagyása után, idén újra bált szervezett az iskola szülői munkaközössége. Köszönjük azoknak, akik megvásárolták a belépőjegyet és eljöttek. Nem voltunk sokan, sőt, de reméljük mindenki jól érezte magát, aki ott volt. Köszönjük a támogatást azoknak a szülőknek is, akik bár nem tudtak eljönni, de megvásárolták a támogatói jegyet, valamint azoknak is, akik bár nem támogatták a rendezvényt, de vették a fáradságot és az előzetes kérésünknek megfelelően visszaküldték a meghívót. (Ezzel szerettük volna nyomon követni, hogy kik azok, akik szeretnének ugyan eljönni vagy támogatni minket, de valamiért nem jutott el hoz-

zárjuk a meghívó.) Természetesen köszönjük a helyi vállalkozóknak és a támogatóknak (névvel és név nélkül) a tombola és egyéb felajánlásokat, nélkülük sem jöhetett volna létre ez a vidám este.

Támogatóink: Ácsapat Kft., Ágoston család, Andi ABC, Bakony Nektár, Bogi Családi Sajtműhely, Bors-Köbi Petra, Hajmáskér Község Önkormányzata, Halker Mirelit Depo Kft., Hangulat Cukrászda, Köbli Ferenc, Margaréta ABC, Mester Áruház, Nyárikonyhám, SLE-PA Kft., Szerencse Piroska, Törökék Fürjészete, Trafimax Bt., Vass Csaba, Veszprémi Chili.

A költészet napja

Április 11-ét, a költészet napját a hagyományos Nyitnikék versmondó versenyünkkel köszöntöttük.

Az alsó tagozatos gyerekek körében nagy volt a lelkesedés. 44-en választottak, tanultak meg és adtak elő egy-egy költeményt nagy izgalommal, átéléssel, a sok érdeklődő szülő, vendég, s társaik előtt. Jó volt látni, hogy milyen figyelemmel, türelemmel, fegyelmezetten hallgatták a verseket.

A zsűri tagjai iskolánk volt tanítói voltak: Omász Istvánné Irénke néni, Kelemen Mária Marcsi néni és Ékes Tamásné Gyöngyi néni. Arany, ezüst és bronz minősítéssel díjazták a jobbnál jobb előadásokat. Az emléklapok mellé természetesen mindenkinek egy csoki is járt.

Köszönjük a szereplő gyerekeknek ezt a szép délutánt! Igazi élmény, feltöltődés volt!

Tanulmányi versenyek

A tavaszi félévben is több tanulmányi versenyen értek el kimagasló eredményeket tanulóink.

A Tudásbajnokság márciusban megrendezett vármegyei fordulóján Csermák Borcsa 2 tantárgyból, biológiából és angolból (haladó szint) is indult.

Mindkét tantárgyból megyei első helyezést ért el, ezzel továbbjutott az országos döntőbe.

Borcsa emellett a Simonyi Zsigmond Kárpát-mendencei helyesírási versenyen is részt vett, ahol több mint 4000 ezer diák versenyzett a 7. évfolyamból, átlag feletti eredménnyel továbbjutott a 2. fordulóba. Itt is szép eredménnyel zárta a versenyt.

Borcsa egy országos vers- és novellaíró pályázaton is indult, melynek eredményét még várjuk. Bizunk benne, hogy Borcsa írói affinitását pozitívan értékelik. Egy különleges, egyedi alkotással neve-

zett be, és reméljük, hogy a nagyközönség is hamarosan olvashatja a majd a műveit.

Rábel Zorka 2 nyelvtan versenyen is kiváló eredményeket ért el.

A NyelvÉsz versenyen a megyei fordulóba továbbjutott az országos döntőbe, melyet Szegeden rendeztek meg április végén.

A Tudásbajnokságon nyelvtanból megyei elsőként jutott tovább az országos versenyre.

A Tudásbajnokság országos döntője május végén lesz Szegeden, melyre a lányok már nagyon készülnek.



Helyesbítés

A Gábor Áron Általános iskola 2023. november 24-i projektnapjáról készült cikkhez tévesen jelentek meg a képek. A helyes képek: Szabó Horváth

Dóra Kata terápiais kutya felvezető látható a két kutyával, Maya (terápiais kutya) és Zoi (terápiais tanuló).

Csapat hírek

Csapat hírek néven egy új rovatot szeretnénk indítani a hajmáskéri hírekben, hogy azok is nyomon tudják követni a későbbiekben a HSE csapatának életét, eredményeit, akik nem rendelkeznek internettel.

Az első cikkünkben összefoglaljuk az újjáalakulás óta eltelt időszakot. Csapatunk újjáalakulása óta második idényét tölti a Veszprém vármegye 3. osztályában. Kezdetektől fogva sok kihívással néztünk szembe, de a helyi vállalkozók és a hajmáskéri önkormányzat sokat segített abban, hogy újra legyen focicsapata községünknek. Egy olyan csapatot szeretünk volna kialakítani, ami elsősorban hajmáskéri fiatalokból áll, és a hajmáskéri lakosok is magukénak érzik. Nagy hátrányunk, hogy egyelőre nincs hazai pályánk, de reményeink szerint ez jövőre megoldódik az önkormányzat és az MLSZ támogatásával. Lehet, hogy nem szerepelünk olyan fényesen, mint elődeink, de egy jó közösséget, szerethető csapatot alkotnak a srácok, úgy gondolom, hogy ez sokszor többet ér, mint egy aranyérem. A csapatunk egyre karakteresebben játszik, még a nálunk erősebb csapatoknak is egyenlő ellenfele vagyunk. Az elmúlt másfél évben voltak szép sikereink is, amit annak ellenére, hogy a hazai meccseket Öskün játszunk, mindig szépszámú szurkolótábor tekintett meg. Újdonság még, hogy saját Facebook oldalt üzemeltetünk, sok érdekességet, beszámolókat igyekszünk feltölteni egyre gyarapodó követő táborunknak. Célunk hosszú távon, hogy továbbra is a hajmáskéri fiatalokra építve egyre jobb és szebb eredményt elérve, még sok örömet szerezzünk szeretett községünknek. Szeretnénk még több szurkolót meginvitálni a meccseinkre, ezért alább láthatjátok a még ebben a szezonban ránk váró találkozókat, illetve azok időpontjait. Valamint érdekességként a házi góllövő listánk helyezetteit is megtalálhatjátok:

Ihász László

Technikai vezető

HÁTRALÉVŐ MECCSEINK

JÁSD

 05-05 17:00

HEREND

 05-12 17:00

HÁRSKÚT

 05-19 17:00

PÉCSÉLY

 05-26 17:00

NÁNA

 06-02 17:00

ALMÁDI

 06-08 17:00

ESZTERGÁR

 06-15 17:00

V

H

GÓLLÖVŐ LISTA

1. KÁLMÁN BENEDEK 14 
2. KOVÁCS KRISZTIÁN 6 
3. BUSA NORBERT 4 
4. DOLGOPOLIJ ANATOLIJ 2 
4. HORVÁTH MÁTÉ 2 
4. KOCSIS GERGŐ 2 
4. KOCSIS ZSOLT 2 
8. CZIRÓK ATTILA 1 

Spirit Open

Az idén is megrendezték Hatvanban a 13. Spirit Open nemzetközi AETF taekwon-do versenyt, mely minden évben nagy népszerűségnek örvend. Nyílt verseny révén indulhattak más irányzatokból is, de ezzel elsősorban a kick-box versenyzők éltek.

Hét ország vett részt rajta. Ausztria, Litvánia, Románia, Szerbia, Szlovákia, Svájc és Magyarország 38 klubjának 400 versenyzője 832 nevezéssel lépett a küzdőterre.

A veszprémi SE-ből két hajmáskéri sportolónk hozott el három érmet ezzel a bajnoki címet megszerelve, méltán lehetünk büszkék rájuk!

Végh Kendra formagyakorlat arany, küzdelem bronz és Terjéki Levente küzdelem bronz.

Köszönjük szépen a mestereknek Szarapka Istvánnak, Róka Norbertnek, Kerekes Baláznak és Meilinger Lászlónak a felkészítést!

Gratulálunk a versenyzőknek!

Tájékoztató

A középiskolai tanulóknak az utolsó középiskolai évfolyam végéig 50 óra közösségi szolgálatot kell teljesíteniük az érettségi vizsga megkezdéséhez. A nyár folyamán lehetőség nyílik a Közös Jövőnkért Alapítvány programjainak, műhelyfoglalkozásai-

nak előkészítésébe bekapcsolódni a diákoknak. Jelentkezés határideje: 2024. május 30. Jelentkezés írásban az alábbi e-mail címen: mjutka6@gmail.com

KJA Info

Talentum stúdió

A fenti néven kezdte meg próbauzemét a Közös Jövőnkért Alapítvány műhelye, 2023 októberétől. A téli szünetet követően – virágvasárnap tiszteletére – találkoztak ismét a műhely tagjai, hogy Szalai Bea festő vezetésével belekóstolhassanak a lélekvirágok – mandalák – készítésébe. A feladat élménnyé vált, s közös döntés alapján folytatódott tovább az alkotómunka.

Már a negyedik foglalkozás előkészítése folyik, hogy minél többen tapasztalhassák meg lelkük gazdagságának képpé alakulását.

További tájékoztatás a Közös Jövőnkért Alapítvány facebook oldalán lesz található.

A programsorozatot a Nemzeti Együttműködési Alap támogatásával sikerül megvalósítani.

Miklós Judit mestertanár



**KÖZÖS JÖVŐNKÉRT
ALAPÍTVÁNY**

CÉLJA

Az emberi kapcsolatok megerősítése.
Ennek érdekében művészeti, szabadidős, hagyományteremtő kulturális lehetőségek biztosítása 1997 óta.

TERVEK

Talentum Stúdió működtetése
Nyári tematikus tábor, kézműves játszóházak szervezése
Emlékkönyv kiadása

Köszönjük, ha egyetért céljainkkal és támogatja személyi jövedelemadójának 1%-val működésünket.

ADÓSZÁM:

18924873 – 1 – 19

Adószám:
18917767-1-19

Számlaszám:
11748007-24822787

**HA ÉRDEMESNEK TARTJA, HÁLÁS
KÖSZÖNETTEL FOGADJUK, HA ADÓJA
1%-ÁVAL TÁMOGATJA A HAJMÁSKÉRI
SPORTEGYESÜLET MŰKÖDÉSÉT!**